
Коллектив следственного управления поздравляет своих коллег с профессиональным праздником - Днем криминалистики

Сегодня исполняется 60 лет со дня образования службы криминалистов. С 19 октября 1954 года берет свое начало история создания службы прокуроров-криминалистов и кабинетов криминалистики. В этот день Прокуратурой СССР была утверждена Инструкция о работе прокурора-криминалиста.

При создании Следственного комитета Российской Федерации служба криминалистики полностью перешла во вновь образовавшуюся структуру. В 2008 году законодательно введено понятие «следователь-криминалист». На смену прокурорам-криминалистам пришли следователи-криминалисты, статус которых определен уголовно-процессуальным законом.

Приоритетными направлениями работы следователей-криминалистов определены раскрытие и расследование тяжких и особо тяжких преступлений против личности и преступлений прошлых лет. Более чем через полвека со дня создания криминалистической службы, суть работы следователей-криминалистов, осталась неизменной: в любое время суток без выходных и праздников они выезжают на место преступления и выполняют поставленные перед ними задачи. Именно от них зависит, насколько весомыми будут впоследствии доказательства, представляемые в суде.

Сегодня сотрудников отдела криминалистики Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва поздравил руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Андрей Потапов, который отметил, что благодаря правильно организованной работе сотрудников отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва обеспечивается раскрытие каждого преступления, освоена и внедрена новейшая криминалистическая техника, позволяющая раскрыть и расследовать в кратчайшие сроки наиболее сложные и неочевидные преступления.

Быть в курсе новейших разработок науки и техники. Уметь работать со сложнейшими приборами. Знать хитрые схемы, которые помогают раскрыть преступление и доказать вину преступника. Это - работа следователей-криминалистов. Наши криминалисты знают, как обнаружить невидимые следы на предметах или заставить «заговорить» сотовый телефон, даже если вся информация удалена. Ведут систематический анализ преступлений, совершенных в

прошлые годы, анализируют перспективу раскрытия преступлений, вырабатывают конкретные меры, направленные на увеличение роста раскрываемости данных преступлений.

Коллектив следственного управления поздравляет сотрудников отдела с профессиональным праздником! Мы искренне желаем Вам успехов в раскрытии и расследовании преступлений, успешного выполнения поставленных перед Вами и органами Следственного комитета Российской Федерации задач. Здоровья, благополучия и бодрости духа!

17 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/889738>